
 

 

 

 

 

 ـ أحسب : 1

3 × 1                    ............... =2 × 2   ............... = 

4 × 1                    ............... =3 × 3 ............... = 

2 × 1                    ............... =3 × 4   ............... = 

2 × 5                    ............... =5 × 1  ............... = 

4 × 2                   ............... =5 × 3             ............... = 

5 × 1                    ............... =6 × 2   ............... = 

6 × 1                    ............... =5× 3 ............... = 

7 × 1                    ............... =3 × 7   ............... = 

2 × 8                    ............... =5 × 6  ............... = 

7 × 4                   ............... =8 × 3                  ............... = 

 الجدول التالي :ـ أكمل تعمير  2  

× 1 2 3 4 5 6 7 

3 . 6 . . 15 . . 

4 4 . . 16 . . . 

          

 

           

  

             

 

           

 حساب ذهني السنة الثالثة



  

 

 أكتب في كل فراغ العدد المناسب :ـ  3

 ل..............ص  =        دسم 2م +  1

 ل= ................ص        دسم       25

 ل................ص صم     = 4دسم و  3

 لدسم        = ...............ص 3م و  4

 لو .............دس لصم               =  ............ 120

  لو .............ص لصم                = ..............دس 85

 ل..صو............. لو ...................دس لصم              = ................. 285

 لو .............ص لو .................دس لصم        = ...............  5دسم  و  87

 صم                   =   ..................دسل  100

 صم                   = ...................ل 100

 ـ أكتب في كل فراغ العدد المناسب : 4

 =   ..............صل       دسل 5ل +  2

 دسل              = ................صل 34

 صل     = ................صل 1دسل و  6

 دسل        = ...............صل 3ل و  4

 صل               =  ............ل و .............دسل 150

 ...صل صل                = ..............دسل و .......... 75

 صل              = .................ل و ...................دسل و...............صل 185

 صل        = ...............ل و .................دسل و .............صل  5دسل  و  26

 صل                   =   ..................دسل 100

 ...................لصل                   =  100

 

 

 

 



 

       

 ـ أكتب في كل فراغ العدد المناسب : 5

 دكم       =   ..............م 1هم +  3

 دكم              = ................م 18

 دكم     = ................م 5هم و  1

 دكم        = ...............م 3هم و  4

 ............هم و .............دكمم               =   170

 دكمو ............ هم= ..............               دكم 65

 م              = .................هم و ...................دكم و...............م 341

 مو ............. كمو .................د هم= ...............        م  5و   دكم 24

  دكم=   ..................                   م 100

 هم= ...................                   م 100

 في كل فراغ العدد المناسب : ـ أكتب 6 

 دكل       =   ..............ل 2هل +  4

 دكل              = ................ل 25

 دكل     = ................ل 4هل و  2

 دكل        = ...............ل 5هل و  3

 ل               =  ............هل و .............دكل 260

 دكل               = ..............هل و ............دكل 15

 ل              = .................هل و ...................دكل و...............ل 224

 = ...............هل و .................دكل و .............ل    ل      3دكل  و  85

 ل                   =   ..................دكل  100

 ل                   = ...................هل 100

  

  


